















एक नजर

बांसवार वने प्रदेश सचिव रायपुर, 4 अक्टूबर। छत्तीसगढ़ एवं आदिवासी समाज के युवा प्रथम द्वा...

लोजपा लेबर सेल की कार्यकारिणी मंडल रायपुर, 4 अक्टूबर। लोक जनशक्ति पार्टी (राजधिलास) लेबर सेल (जनशक्ति मजदूर सभा) छत्तीसगढ़ की प्रदेश...

मेट्रो मामले पर सामान्य सभा में हंगामा

4 घण्टे में 10 मिनट के लिए निलंबित

रायपुर 4 अक्टूबर। एक घंटे से नगर निगम सदन में मेट्रो का मुद्दा गूंगा रहा है, जहां विपक्ष लगातार महापौर से सवाल...



सामान्य सभा में मेट्रो मुद्दे पर रायपुर नगर निगम सदन में हुए विवाद का दृश्य।

महापौर भाग खड़े हुए: दुबे

रायपुर 4 अक्टूबर। नगर निगम की सामान्य सभा के पहले ही महापौर एजाज देबर मैदान छोड़कर भाग खड़े हुए...

हत्या का फरार आरोपी गिरफ्तार

रायपुर 4 अक्टूबर। प्राणी गजेन्द्र चौहान ने रिपोर्ट दर्ज कराया कि वह शास्त्री नार कोकटपुरा में रहता है...



कमल निपाद सोनू यादव एवं राहुल पुरानी के द्वारा प्राणी गजेन्द्र चौहान के कारण उसके साथ मारपीट करते हुए उसके शरीर में छुरी एवं पंखनी द्वारा धारदार हथियार वस्तु से लगातार चार चोटें देकर हत्या कर दी है।

पाठ्य पुस्तक पर नई नीति बनाने की मांग

सोतेल पर लीपापोती एवं बड़े पैमाने पर पुस्तक नष्ट करने का आरोप

रायपुर 4 अक्टूबर। छत्तीसगढ़ किताब गोठाले के जांच कमेटी के सदस्य व पूर्व विधायक विकास उपाध्याय ने बताया कि छत्तीसगढ़ में 150 करोड़ से भी अधिक किताब गोठाले की जांच हुई छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस कमेटी द्वारा महत्वपूर्ण जांच समिति का गठन किया गया...

हेमचंद्र एवं उद्यानिकी विवि के कुलपति की चयन प्रक्रिया शीघ्र

उद्यानिकी विवि के आवेदकों से अतिरिक्त घोषणा के मंगल गण आवेदन

रायपुर 4 अक्टूबर। गंगरेल बाघ से सिंचाई हेतु छोड़े गये पानी के अभाव प्रायः से रुकावट डाल अविध रूप से मछली पकड़ने वाले रुकावट डाल सिंचाई समस्या पैदा कर रहे हैं। इनके खिलाने का नूनी कार्यवाही करने रायपुर जिला जल प्रभोता संस्थान के अध्यक्ष रहे भूपेन्द्र शर्मा ने महानदी जलाशय परियोजना के मुख्य अभियंता कुशेश सिंघु गुरुवर को इलाख ऐप के माध्यम से ज्ञापन प्रेषित किया है।

बाईं स्तर पर मतदाता सूची बनाने का काम हुआ तेज

16 अक्टूबर को प्रारंभिक मतदाता सूची का करना होना प्रकाश

रायपुर 4 अक्टूबर। जिलाशाखा कार्यालय के स्थानीय निर्वाचन शाखा ने नगरीय निकाय चुनाव के लिए मतदाता सूची परिशोधन तथा दृशिय विधानसभा उपचुनाव के लिए तैयारियों तेज कर दी हैं। स्थानीय निर्वाचन शाखा के अधिकारी के अनुसार नगरीय निकाय चुनाव के लिए मतदाता सूची का प्रारंभिक प्रकरण 16 अक्टूबर को किया जाना है।

कुलपति पर के लिए देशभर के शिक्षाविदों ने आवेदन जमा किया है।

प्रदेश के राज्यपाल रमेश डेका दिल्ली में हेमचंद्र यादव विश्वविद्यालय और महात्मा गांधी उद्यानिकी विश्वविद्यालय के कुलपतियों के चयन के लिए शीघ्र चयन समिति गठित कर ली जाएगी। राज्यपाल रमेश डेका दिल्ली प्रचार से लगे हुए हैं। राज्य के महात्मा गांधी उद्यानिकी विवि के कुलपति को लेकर हमेशा विवाद रहा है।

गंडा के साथ तैयार युवाक गिरफ्तार

रायपुर, 4 अक्टूबर। टिकरापारा और धरसोवा थाना पुलिस ने मुखबि की सूचना पर अंधेय गांजा के साथ तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से कुल 15 किगो 977 ग्राम गांजा जवाब किया है।

निधन नितिन चौबे

रायपुर। जनतंत्र न्यूज के छत्तीसगढ़ प्रमुख वरिष्ठ पत्रकार नितिन चौबे का शुक्रवार को सोधर दिल का दौरा पड़ने से आकस्मिक निधन हो गया है।

कुटेसर में असामाजिक तत्व ग्रामीणों को दे रहे चुनौती

रायपुर 4 अक्टूबर। ग्राम कुटेसर में मुझे भर असामाजिक तत्वों ने एक बार फिर आतंक मचाना शुरू कर दिया है। बीते साल ग्रामीणों की शिकायत पर मॉरेड हेलोड थाना के सिकन्दर के चलते वे दुकक गये थे पर बीते कुछ दिनों से वे खेकीफ हो चले हैं।

कुटेसर में असामाजिक तत्व ग्रामीणों को दे रहे चुनौती

रायपुर 4 अक्टूबर। सप्तेइय इस व्यक्ति के साथ ही कुकरा के दो अन्य थे। इसके बाद ग्रामीणों की उदरमीलता के चलते असामाजिक तत्व पुनः हवी हो चले हैं। बीते दिनों आम सड़क पर फिर आ शरवा बेचने की शिकायत मिलने पर श्री शर्मा ने जहां पंचायत का ध्यान्कृत कर सक्रियता दिखा इस पर ग्रामीण व्यवस्था के तहत एक लगेना के आग्रह किया था वहीं ग्राम पंचायत बड्वांव के सरपंच श्रीमती रामबाई मुरारी यादव ने इस ग्राम के कोविडों द्वारा बड्वांव की सीमा तक पहुंच शरवा बेचने पर नगजीनी जहिर की थी।

बाकू लहस्ता युवाक गिरफ्तार

रायपुर, 4 अक्टूबर। तेलीबांघा पुलिस ने जलविहार कालोनी के पास चाकू लेकर युग्ते एक युवाक को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से चाकू जन्व किया है। मिली जानकारी के अनुसार तेलीबांघा पुलिस को सूचना मिली कि जलविहार कालोनी के सूलुप के पास एक युवाक चाकू लेकर आम लोगों को डरा धमका रहा है।

स्वागत वन्दन अभिनंदन...



माननीय मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय जी एवं प्रभारी मंत्री मा. श्री केदार कश्यप जी के चिकटराज की पावन धरा बीजापुर नगर आगमन पर... स्वागत वन्दन अभिनंदन... संजय लुंकड़ कोषाध्यक्ष विनीत: भारतीय जनता पार्टी, जिला-बीजापुर, छ.ग.